
 
 

   

 

 
 

ZBC’s en klinieken 
 
Een kliniek waarin medische of cosmetische behandelingen plaatsvinden heeft een feitelijk 
verstrekker nodig van de geneesmiddelen nodig voor de behandeling. Ook farmaceutisch 
toezicht van een apotheker op de UR-medicatie die gebruikt wordt bij deze behandelingen is 
een vereiste.  
 
ZiekenhuisApotheek en Laboratorium Venray (ZALV) heeft als ziekenhuisapotheek al meer 
dan 35 jaar ervaring met zorginstellingen, zowel met cure, care als cosmetische instellingen. 
Dagelijks levert ZALV op meer dan 200 locaties in heel Nederland integrale farmaceutische 
zorg.  
 
ZALV is een landelijk opererende ziekenhuisapotheek. Iedere klant van ZALV heeft vaste 
contactpersonen bij ZALV, bestaande uit een (ziekenhuis)apotheker en 
apothekersassistente(s). Een klant heeft daarom altijd contact met dezelfde personen in 
onze organisatie.  
 
Farmaceutisch toezicht 
ZALV hecht zeer veel waarde aan farmaceutisch toezicht. In nauw overleg met u, en uw 
artsen, bepalen wij de maatregelen die voor uw kliniek benodigd zijn, bijvoorbeeld: 

- het aantal locatiebezoeken, 
- het aantal FTO’s,  
- het uitvoeren van controles t.b.v. uw kwaliteitssysteem, 
- deelname aan en organiseren van de geneesmiddelencommissie, 
- het up-to-date houden van het formularium, 
- groot aanbod van opleidingen voor uw artsen en verpleegkundigen,  
- uitgebreide mogelijkheden tot het uitvoeren van uiteenlopende onderzoeken en 

diverse projecten. 
 
Uiteraard adviseren wij u graag welke maatregelen het meest passend zijn voor uw kliniek. 
 
Geneesmiddelenleveranties 
Als ziekenhuisapotheek kan ZALV geneesmiddelen tegen zeer gunstige tarieven aan u 
leveren. Ook bieden wij uw kliniek maximale snelheid en flexibiliteit dankzij de circa 20.000 
producten die direct uit voorraad geleverd kunnen worden.  
 
Geneesmiddelen die niet als preparaat verkrijgbaar zijn, kan ZALV zelf produceren. ZALV 
heeft hiervoor een fabrikantenvergunning voor de bereiding van (specialistische) 
geneesmiddelen (GMP-z) in bezit. De bereidingen die ZALV produceert, kunt u op deze 
website vinden onder Dienstverlening, Bereidingen.  
 
Duidelijkheid en transparantie 
ZALV maakt transparante en duidelijke afspraken met betrekking tot de dienstverlening en 
legt dit contractueel vast. Ook wordt de intramurale distributie uitgebreid geprotocolleerd.   
 
Botox® en Vistabel® 
Klinieken waarin behandelingen met Botox® of Vistabel® plaatsvinden, kunnen voor 
bestelling van deze producten ook terecht bij ZALV.  
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Medische gassen 
ZALV heeft apothekers in dienst met ervaring in de toepassing van medische gassen in 
klinieken. ZALV ondersteunt u hierin graag.  
 
Heeft uw kliniek meerdere locaties? 
Als uw kliniek meerdere locaties heeft in Nederland, heeft u met ZALV één partij waarbij u 
terecht kunt voor uw bestellingen van geneesmiddelen. Ook voor al uw vragen omtrent 
farmaceutische zorg heeft u bij ZALV één aanspreekpunt waar u mee te maken heeft. Alle 
processen worden op uw locaties op dezelfde wijze gestructureerd.  
 
Daarnaast kan er gefactureerd worden per locatie of aan uw hoofdkantoor.  
 
ISO-certificaat 
Ons ISO-certificaat impliceert dat elk proces van onze bedrijfsvoering grondig is doordacht. 
De medicatieverstrekking is zelfs gecertificeerd tot en met toediening aan de patiënt. 
 
Managementrapportages en advisering 
ZALV is in staat om u managementrapportages aan te leveren, eventueel uitgesplitst per 
locatie. Daarnaast heeft ZALV een adviserende functie betreffende het 
geneesmiddelenbeleid, omgevingscondities, apparatuurbeheer en protocollering. 
 
Meer informatie of vragen? 
Indien u meer informatie wenst of uw interesse is gewekt, kunt u contact opnemen met ZALV 
per telefoon: 0478-509200 of per e-mail: info@zalv.nl  
 
 


